



BALE Do ljeta nova komunalna infrastruktura



Radovi u starogradskoj jezgri

Šest milijuna kuna iz proračuna ugrađuje se "pod zemlju"

Ovih dana očekuju i građevinsku dozvolu za dogradnju škole i vrtića, gdje će osigurati prostor za novu jasličku skupinu i dvije nove učionice, a u podrumu za depo općinske dokumentacije

BALE - Pitoreskne Bale danas su veliko gradilište. Na tri lokacije izvode se radovi vezani za podzemnu infrastrukturu, vrijedni šest milijuna kuna. Radove izvodi tvrtka Gajana kop i, prema riječima načelnika općine Edija Pastrovicchia, trebali bi se okončati do turističke sezone.

Arheološki nalazi

- Činjenica je da su nam Bale danas malo raskopane, no ako se uzme u obzir da bi do početka turističke sezone više od 500 metara ulica trebale imati kompletno novu infrastrukturu, valja se malo strpjeti. Konkretno, najzahtjevniji radovi izvode se u starogradskoj jezgri na području kaštela, gdje paralelno traju arheološka istraživanja djelatnika Hrvatskog restauratorskog zavoda i ručno kopanje podzemnih kanala, rekao nam je Pastrovicchio.

Kako doznajemo, više o arheološkim ostacima, a riječ je o kostima, keramici, metalu i posudama, njihovoj povijesnoj i drugoj vrijednosti kao i o dobu iz kojeg potječu, znat će se više na-

“Bale su malo raskopane, no ako se uzme u obzir da bi do početka turističke sezone više od 500 metara ulica trebale imati kompletno novu infrastrukturu, valja se malo strpjeti. Najzahtjevniji su radovi u starogradskoj jezgri oko kaštela, gdje paralelno traju arheološka istraživanja i ručno kopanje podzemnih kanala.”

Edi Pastrovicchio,
općinski načelnik



kon što se obave stručna istraživanja. Sada se nalazi pohranjuju u depo.

Područje oko kaštela Bembo, u dužini od stotinjak metara, dobit će potrebnu komunalnu infrastrukturu, kao i kameno opločenje.

- Uz starogradsku jezgru, na području Grota također se polaže komunalna infrastruktura koja obuhvaća sljedećih tristo-tinjak metara, kao i u Ulici Sant Elia, koja se nadovezuje na netom uređenu Ulicu Končeta, i u kojoj se polaže novih stotinjak metara komunalnih cijevi i žica, objašnjava načelnik.

Doznajemo da će uskoro u realizaciju i novi vrijedan projekt - dogradnja baljanske Osnovne škole i vrtića za što se općina planira kreditno zadužiti za oko 3,5 milijuna kuna.

Škola nakon sezone

- Ovih dana očekujemo građevinsku dozvolu za dogradnju škole i vrtića, gdje ćemo postojeću zgradu proširiti za smještaj nove jasličke skupine, odnosno dvije nove učionice za osnovce, dok bi prostor podruma od oko stotinjak četvornih metara trebao biti iskorišten za depo općinske dokumentacije. Dakle, uz gotov projekt sada iščekujemo dozvolu za gradnju koja bi trebala započeti po okončanju turističke sezone. No, ono čemu se nadamo je to da će ljetni mjeseci i doba zatvorene škole biti iskorišteni za rekonstrukciju postojeće kuhinje, rekao je načelnik Edi Pastrovicchio.

N. ORLOVIĆ RADIĆ